

雄鹿逆转老鹰占先机 掘金大胜爵士留希望



JR 史密斯

据新华社电 以哀兵姿态出战季后赛的雄鹿队在昨日进行的季后赛首轮第五战中以91:87力克老鹰队,以总比分3:2抢得赛点。陷入绝境的掘金队在主场破釜沉舟,在116:102大胜爵士队之后,将总比分扳为2:3。

客场的两场败绩使掘金队被爵士队以3:1逼到了悬崖边上,此番主场作战,掘金不容有失。结果,掘金队打出流畅进攻,以6人上双的表现和高达50.7%的投篮命中率以116:102大胜对手14分,将总比分扳为2:3,继续保留晋级希望。

全国举重锦标赛圆满落幕



于明秋

□晚报记者 秦明伟 通讯员 张二雷

本报讯 经过4天的激烈角逐,2010年宋河杯全国男子举重锦标赛昨天晚上在郑大体育馆落下帷幕,在最后两个级别的比赛中,来自山东的杨哲和吉林的于明秋分别获得了105公斤和105公斤以上级的冠军。

在昨天的最后两个级别的比赛中,争夺都不是非常激烈,105公斤级,山东队的杨哲总成绩达到了395公斤,轻松摘得金牌;105公斤以上级,吉林选手于明秋以抓举193公斤、挺举230公斤的成绩夺冠,其总成绩比第二名高出了12公斤。

本次锦标赛云集了包括龙清泉、廖辉、陆永3位北京奥运会冠军在内的诸多高手,除了廖辉在比赛中意外地3次试举全部失败之外,另外两位奥运会冠军均获得了金牌,捍卫了各自级别的霸主地位。广西队则以团体总分91分、6枚金牌的优异成绩获得总分、金牌数双料第一。

参加本次锦标赛的河南选手也有不错表现,刘伟煌在69公斤级的比赛中,获得挺举第三名、总成绩亚军;张珂在85公斤级的比赛中名列第八。

丁俊晖变身熊猫人



丁俊晖

本报讯 昨日,斯诺克世锦赛1/4决赛继续展开争夺,没有比赛的丁俊晖来到新闻中心参加活动。丁俊晖身着“熊猫衫”出现时,引来新闻中心的一团骚乱,国内外各路记者更是争相用相机记录下这一刻。

刚刚战胜戴维斯的罗伯逊来到新闻中心看到小晖的装扮也不禁多看了几眼,他也皱着眉头研究了半天,最终恍然大悟地笑了。

在昨天凌晨的一场1/4决赛中,11:9领先的奥沙利文,被塞尔比连追4局,最终11:13出局。被认为最有希望成为奥沙利文接班人的塞尔比,朝着世锦赛冠军的王座又迈进了一步。塞尔比的半决赛对手将是2006年世锦赛冠军多特。半决赛的赛制也升格为33局17胜。 木木



董芳霄

中国体操女团以小充大 悉尼奥运铜牌被剥夺 沉默,中国体操队和主角董芳霄均不回应此事

北京时间昨天凌晨,国际奥委会官方宣布,因参赛选手中包括当年未满16周岁的董芳霄,中国女子体操队被剥夺了在2000年悉尼奥运会上获得的女团铜牌,并将铜牌改授给美国队。

董芳霄是中国女子体操队取得悉尼奥运会团体铜牌的主力队员之一。2008年北京奥运会期间,身为技术官员的她在注册资料中显示,其出生日期为1986年1月23日,按以上信息计算,她在参加悉尼奥运会时应为14周岁,违反了国际体联关于运动员年龄需满16岁的规定。

通过调查,国际体联决定取消其2000年悉尼奥运会、1999年天津世锦赛、2000年世界杯总决赛等比赛成绩。

表态

国际奥委会责令中国奥委会尽快将女子体操团体铜牌归还,国际奥委会在公告中还提到,希望中国队“确保代表团的运动员和官员严格遵守国际单项联合会的规则和规章制度,尤其是对年龄的限制”。

据悉,在国际体联2月份公布的调查报告中,董芳霄的队友杨云也在其中。只是由于证据不足,被处以警告处罚。杨云在国际体联注册的出生日期为1984年12月2日,不

国际奥委会责令中国“还铜牌”

过,她在北京奥运会期间接受电视台采访时曾承认自己参加悉尼奥运会时年仅14岁。但是国际体联认为,一次采访的言辞无法代表“明确的客观证据”。

针对此事,媒体向中国体操协会求证,但直到周三,中国体操队上下对此事一概没有回应。而身为当事人的董芳霄,由于退役多年后,她已结婚定居新西兰,因此对自己职业生涯中唯一一枚奥运奖牌被剥夺也没有任何的回应。

声音

中国奥委会 尊重并高度重视这个决定

中国奥委会昨日发表声明表示,尊重并高度重视国际奥委会的决定。

中国奥委会再次要求中国各单项体育协会进一步规范和加强赛风赛纪的教育管理,以此事为戒,坚决杜绝此类事件的发生。

知道一下

体操为何“小打大”

按照国际体联规定,运动员要满16周岁才能参加奥运会比赛。之所以要杜绝运动员“以小充大”,是因为年龄小的运动员身体灵活,容易完成高难度动作。通常情况下,一旦女子体操运动员到了发育年龄,就将面临走下坡路,所以女体操选手退役都比较早,而教练也会在选材中,倾向挑选“小巧玲珑”的苗子。

马上评论

请问“芳”龄?

有人会不知道自己的年龄吗?当然有,譬如说我先生。按说是个金贵的儿子,但婆家竟没人说得清他的年龄,只知道是春天出生。哪一年呢?他的若干姐姐众说纷纭,不过好歹还没排错序。基于那是个偏远的农村,加上婆婆养育9个子女,公公又早逝,于是,大家说起先生的年龄,一笑了之,还有点苦涩。

人何时来到这个世界上,是他生命中的重要节点。在先生出生的那个年代,闹不清都已是件很稀奇的一件事。再到董芳霄出生的上世纪80年代——独生子女时代,要说闹不清生日,简直就是笑话了。

但笑话真的出了,而且是一场“糊涂官司”。按体操中心主任罗超毅的说法,董芳霄修改年龄是在退役之后的个人行为,意思是说与“国”无关。

当真与“国”无关吗?现如今,中国体操队女子团体的成绩被取消了,这当然已影响到中国的声誉。

明眼人都知道,“改年龄”这种技术活,不是董芳霄一个孩子就能做的。这事错在那些躲在后面设计操纵的大人们。那些大人们如今何在?不找出他们,今后还会出现更多丢人的事! 本组撰文 林风

河南梅苑航空服务有限公司
HENAN MEIYUAN AVIATION

96677

24小时订票热线:国内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

郑州—广州	470元起
郑州—深圳	580元起
郑州—杭州	340元起
郑州—哈尔滨	450元起
郑州—天津	220元起
郑州—昆明	490元起
郑州—香港	950元起
郑州—东京	1550元起
郑州—首尔	730元起
郑州—新加坡	1400元起

中国南方航空精品航线推荐

以上价格需提前2-15天预订,不含机场建设费及燃油附加等税费

<http://www.65622222.com>